1. Задание 10.
2.       Определите, ставится ли тире в простых предложениях.
3. 1. Мой министр (?) не курица, а заслуженный чиновник.
4. 2. «Да ты (?) ленивец», — отвечал король.
5. 3. Эти камни (?) бриллианты, яхонты, изумруды и аметисты.
6. А - Тире ставится.     Б - Тире не ставится.
7.       Задание 11.
8.       Завершите высказывание. Тире ставится между подлежащим и сказуемым, если:
9. 1. Подлежащее и сказуемое выражены именем существительным и глаголом.
10. 2. Подлежащее и сказуемое выражены самостоятельными частями речи в начальной форме (кроме
местоимений): существительными, глаголами, числительными.
11. 3. Перед указательными словами это, вот, это значит.
12.       Задание 12.
13.       Продолжите предложение так, чтобы в нём нужно было поставить тире между подлежащим и сказуемым.
14. Всем известно, что сорока —
15. 1. Самая болтливая птица на свете.
16. [bookmark: _GoBack]2. В мороз летает у самой земли.

